DATI TECNICI

TECHNISCHE ANGABEN
PSS PSS TECHNICAL DATA
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PSS Puffer per acqua refrigerata / Puffer fiir Kaltwasser / Storage tank for cold water

PSS Puffer per acqua refrigerata / Puffer fiir Kaltwasser / Storage tank for cold water

Modello

Modell A B c D E F G

Model

50 300 100 180 485 530 785 935

100 400 100 185 560 605 935 1095

200 450 105 215 705 750 1200 1395

300 500 120 235 785 830 1340 1560

400 600 135 240 775 820 1310 1555

500 600 135 240 925 970 1610 1855

800 790 220 355 905 990 1455 1725

1000 790 220 355 1030 1130 1705 1975

1500 1000 250 415 1080 1180 1745 2090

2000 1100 250 415 1230 1330 2045 2405

MODELLO / MODELL / MODEL
PS-PSR
N* TIPO DIATIACCO / ANSCHLUBTYP / CONNECTOR TYPE IR S W N0 &0 0 s00.10 o0z
300+5000

1. Sfiato / Entliftung / Air evacuation 1"1/4 1" "4 14 14 1t4 o 1"4 0 1"1/4
2. Mandata caldaia / Heizkessel VL / Heat carrier inlet 1"1/2  1"/4  1"172 2" "2 212 3" 4"
3. Mandata riscaldamento / Heizung Vorlauf / Heat carrier inlet 1"1/2 = = = = 2"1/2 3" 4"
4 Ritorno caldaia-riscaldamento a 50°C / Kessel Riicklauf- Heizung zu 50°C 1"1/2 "4 1"12 o 712 2 3 4

* Boiler outlet - heating at 50°C

Ritorno caldaia-riscaldamento a 30°C / Kessel Riicklauf-Heizung zu 30°C @ o m m m " " "
5. Boiler outlet - heating at 30°C 1"1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

6. Termometro / Thermometer / Thermometer 172" 172" 172" 172" 172" 172" 172" 172"
7. Sonda / Fiihler / Feeler 172" 172" 172" 172" 172" 172" 172" 172"
8. Mandata energia solare / Solar Energie Vorlauf / Solar energy inlet 1" - - - - - - -
9. Ritorno energia solare / Solar Energie Riicklauf / Solar energy outlet 1" = = = = = = =
10. Mandata energia altemativa / Alternative Energie Vorlauf C . . ) ) } . )
Alternative energy inlet
1. Ritorno energia alternativa / Alternative Energie Rilcklauf 1" : : ; ) B : :
Alternative energy outlet
12. Resistenza elettrica / Elektrischer Widerstand / Electrical resistance - SN V2 U VA S VA S VA A V) 2" 2"
13. Scarico / Entleerung / Drain coil = 172" 172" 3/4" 3/4" 3/4" 1" 1"
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DATI TECNICI

TECHNISCHE ANGABEN
TECHNICAL DATA

puffer PSS 50 100 200 300 400 500 800 | 1000 | 1500 | 2000
Volume utile / Benutzbarer Volume / Storage volume 1| 57 123 203 277 390 473 732 855 1420 | 2013
(lasse energetica - Dispersione PU rigido iniettato

- ) - B B B B C C
Energieklasse - Warmehaltverlust PU-Hartschaumisolierung 50 mm = = = =
Energetic class - Standing loss PU foamed injected insulation AU | AU R LI

(lasse energetica - Dispersione PEXL
Energieklasse - Warmehaltverlust PEXL 30 mm - - - - - - A71W | 528W | 726 W | 913W
Energetic class - Standing loss PEXL

Altezza totale con isolamento / Gesamte Hohe mit Isolierung
Total height with insulation

Altezza massima in raddrizzamento / Kippmass / Diagonal size mm | 1050 | 1250 | 1550 | 1700 | 1750 | 2000 | 1840 | 2200 | 2110 | 2530

Bollitore isolamento 50 mm PU rigido iniet. / Speicher mit PU-Hartschaum
fest eingeschaumt 50 mm / Tank with 50 mm PU foamed hard polyurethane

Isolamento 25 mm PEXL / 25 mm PEXL Isolierung / 25 mm PEXL Insulation XX g mm - - - - - - 850 850 1060 | 1160
Peso a vuoto / Leergewicht / Weight empty kg | 25 35 45 55 95 100 170 190 240 330

Pressione max. di esercizio del riscaldamento / Max. Betriebsdruck Heizung
Max. working-pressure heating

Imm | 935 | 1095 | 1395 | 1560 | 1555 | 1855 | 1725 | 1975 | 2090 | 2405

X gmm | 400 500 550 600 700 700 = = - =

Temperatura max. di esercizio del boiler / Max. Betriebstemperatur o
Warmwasser Speicher / Max. working-temperature boiler
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